



Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky  
Riadiaci orgán pre Operačný program Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020

---

### ZÁPISNICA

#### z 10. riadneho rokovania Monitorovacieho výboru pre Operačný program Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020

<b>Dátum konania:</b>	17. – 18. júna 2019
<b>Miesto konania:</b>	Hotel Victoria Martin
<b>Predmet rokovania:</b>	10. riadne rokovanie Monitorovacieho výboru pre OPII (MV OPII) 2014 – 2020
<b>Príloha č. 1:</b>	Zoznam účastníkov rokovania
<b>Príloha č. 2:</b>	Prezentácie – elektronicky

#### Program rokovania

- 1 Prehliadka projektu Rekonštrukcia cesty I/65 Turčianske Teplice - Príbovce
- 2 Úvodné slovo
- 3 Príhovor GR SRP
- 4 Príhovor EK
- 5 Aktuálny stav implementácie OPII, pokrok dosiahnutý od posledného MV OPII a finančná implementácia
- 6 Prezentácia a schvaľovanie Výročnej správy o vykonávaní OPII za rok 2018
- 7 Prezentácia a schvaľovanie revízie OPII verzia 6.0
- 8 Prezentácia a schvaľovanie Hodnotiacich kritérií OPII PO7 pre dopytovo-orientované projekty
- 9 Príprava programového obdobia 2021 - 2027
- 10 Ukážka projektu informačnej spoločnosti
- 11 Prezentácia pokroku v príprave projektov informačnej spoločnosti
- 12 Prezentácia - informácia o činnosti Riadiaceho výboru pre prioritnú os 7 OPII
- 13 Prezentácia pokroku v príprave projektov cestnej a vodnej infraštruktúry
- 14 Prezentácia pokroku v príprave projektov železničnej infraštruktúry a verejnej osobnej dopravy
- 15 Vyhodnotenie činnosti MV OPII
- 16 Rôzne
- 17 Záver a zhrnutie MV

#### 1. Prehliadka

Prehliadka projektu Rekonštrukcia cesty I/65 Turčianske Teplice – Príbovce.

#### 2. Úvodné slovo

Oficiálnu časť 10. riadneho rokovania Monitorovacieho výboru pre OPII 2014 – 2020 otvoril minister dopravy a výstavby SR a predseda MV OPII pán Arpád Érsek, ktorý privítal

prítomných hostí. V súvislosti s otvorením úseku rekonštruovaného úseku cesty vo svojom príhovore vyzdvihol význam ciest I. triedy ako nosného systému cestnej dopravy a potrebu ich financovania z eurofondov, ale aj z rozpočtu. Ako jednu z najväčších výziev do budúcnosti uviedol schopnosť absorbovať realokované prostriedky z iných prioritných osí a operačných programov, ktoré navýšia alokáciu v PO6, pričom vyzval SSC na prípravu zásobníka kvalitných projektov. Druhou výzvou je príprava nového programového obdobia, Slovensko bude presadzovať, aby pre dopravu bol k dispozícii maximálny objem prostriedkov a výber podporovaného dopravného módu bol v kompetencii členského štátu, v zmysle deklarácie krajín V4, ktorú SR prijala spolu s členskými krajinami V4 v máji v Bratislave.

V závere sa pán minister poďakoval pánovi Thomasovi Baerovi a EK za spoluprácu a množstvo konštruktívnych diskusií, ktoré prispeli k riešeniu problematických situácií a vedením rokovania poveril podpredsedu MV OPII pána Juraja Méryho.

### **3. Príhovor GR SRP**

Pán Juraj Méry, generálny riaditeľ sekcie riadenia projektov MDV SR, sa vo svojom príhovore vyjadril k nastávajúcim výzvam v najbližších mesiacoch, ktoré budú kľúčové pri urýchlení implementácie projektu diaľnice D1 Lietavská Lúčka – Višňové – Dubná Skala, kde tlmočil postoj EK, aby verejné obstarávanie prebehlo v súlade so všetkými európskymi normami pre čo najširší okruh záujemcov tak, aby bol projekt ukončený do roku 2023. Uviedol tiež, že je potrebné apelovať na dodržiavanie termínov pri realizácii najvýznamnejšieho projektu VOD, ktorým je dobudovanie električkovej trate v Petržalke. V spolupráci JASPERS a EK je RO pripravený poskytnúť mestu Bratislava pomoc a podporu. Uviedol tiež, že v PO7 sa implementuje veľa projektov v dopytovo-orientovaných výzvach, čím sa zvýšila záťaž administratívnych kapacít RO a poukázal na možné zvýšené nároky na využívanie prostriedkov technickej pomoci.

V závere konštatoval, že je prítomných 25 z 29 členov MV a výbor je uznášaniaschopný. Následne bol schválený program rokovania, všetci prítomní členovia hlasovali za.

### **4. Príhovor EK**

Prítomným sa prihovoril pán Thomas Baer z generálneho riaditeľstva pre regionálnu politiku EK, ktorý poďakoval za pozvanie a organizáciu 10. rokovania. Nadviazal na vyhlásenie pána ministra, že druhá časť programového obdobia býva výzvou. Uviedol, že sa bude hovoriť primárne o čerpaní/absorpcii, vzhľadom na to vyzdvihol mieru čerpania v OPII, ktorá je 1,5-krát vyššia ako je priemer EÚ, na čo môže byť SR právom hrdá a čo zároveň svedčí o výbornej a otvorenej spolupráci medzi RO, EK, JASPERS a prijímateľmi, za ktorú vyjadril poďakovanie. Poďakoval pánovi ministrovi a RO za navýšenie kapacity pri strategickom plánovaní, v tejto súvislosti spomenul zaznamenané pozitívne zmeny v prístupe ŽSR, ktoré obzvlášť ocenil.

### **5. Aktuálny stav implementácie OPII, pokrok dosiahnutý od posledného zasadnutia MV OPII a finančná implementácia**

Pán Juraj Méry oboznámil prítomných s aktuálnym stavom implementácie OPII a pokrokom dosiahnutým od posledného rokovania (Príloha č. 2 – prezentácia 05\_1). Pokrok v kontrahovaní je 461 mil. € (12 % alokácie) a v čerpaní 211 mil. € (5 % alokácie). Predstavil hlavné dosiahnuté úspechy a to najmä získanie externých zdrojov. Dňa 27. marca 2019 bol vládou SR schválený materiál o prerozdelení výkonnostnej rezervy OP Výskum a inovácie a OP Kvalita

životného prostredia v prospech PO6 OPII v celkovej sume 180,7 mil. €. Uvedený návrh na presun finančných prostriedkov musí ešte odsúhlasiť EK. Celkovo spolu s realokáciou časti záväzku OP VaI tak môže PO6 OPII získať z externých zdrojov až 250 mil. €. Presunuté prostriedky budú využité na implementáciu projektov cestnej infraštruktúry v rámci PO6 OPII – projektovú prípravu úsekov R2, modernizáciu vybraných úsekov a križovatiek ciest I. triedy, budovanie preložiek a obchvatov miest a pod. V súvislosti s presunmi finančných prostriedkov medzi jednotlivými operačnými programami počíta RO na základe dosiahnutých výsledkov v plnení výkonnostného rámca aj s internou realokáciou. V prípade finančných prostriedkov Kohézneho fondu sa očakáva presun výkonnostnej rezervy z PO4 v hodnote takmer 7 mil. € do PO3, kde RO OPII eviduje vysoký záujem jednotlivých prijímateľov o financovanie projektov MHD a v prípade ERDF presun z PO5 a PO7 tiež v prospech PO6. Ďalší významný úspech od posledného rokovania MV, ktoré sa konalo 19. novembra 2018 je, že daň z pridanej hodnoty za eurofondové dopravné projekty, ktorá sa týka miest Košice a Bratislava sa stala oprávneným výdavkom. Košice tak dostanú naspäť 15 mil. €. a Bratislava ušetrí na projektoch mestskej verejnej dopravy 25 mil. €. za DPH. 30. októbra 2018 bolo zverejnené usmernenie Komisie k podmienke oprávnenosti DPH v rámci pravidiel politiky súdržnosti v rokoch 2014 – 2020. V závere p. Méry informoval o stave čerpania a kontrahovania v jednotlivých prioritných osiach a hlavných míľnikoch a výzvach pre tento rok.

Po prezentácii sa s prítomnými rozlúčil pán minister z dôvodu neodkladných povinností a vedením rokovania poveril pána Méryho. Poďakoval pánovi Bearovi a EK za dlhodobú vynikajúcu spoluprácu. Taktiež poďakoval všetkým pracovníkom RO a prijímateľom za prácu, ktorá prispela k úspešnému stavu implementácie. Uviedol, že je dôležité hovoriť aj o problematických aspektoch, ktoré spôsobujú zdržania hlavne v procese VO, kedy dochádza k napadnutiu verejnej súťaže pred jej ukončením. Vyzval aj prítomných zástupcov prijímateľa NDS na veľmi zodpovedný prístup pri riešení problému tunela Višňové, kde je potrebné dobre nastaviť a čo najskôr ukončiť proces výberu zhotoviteľa, aby bol projekt ukončený do roku 2023. Poďakoval zúčastneným a zaželel úspešné rokovanie.

Aktuálny stav finančnej implementácie OPII predstavila za Certifikačný orgán pani Antónia Mayerová, riaditeľka odboru platieb sekcie európskych fondov MF SR (Príloha č. 2 – prezentácia 05\_2). Uviedla, že OPII patrí medzi najlepšie čerpané programy, s úrovňou čerpania 33,52 %, rovnako aj z pohľadu čerpaného objemu viac ako 1,3 mld. EUR. Uviedla, že pravidlo n+3 má OPII splnené za záväzok 2016, sledované ku koncu roka 2019, a k plneniu pravidla n+3 ktoré sa sleduje ku koncu roka 2020 chýba už len malá suma. Čerpanie za aktuálny rok je zatiaľ na úrovni 126,05 mil. EUR, v najbližších mesiacoch očakávajú akceleráciu v čerpaní do konca roka. OPII je jeden z dvoch programov, ktorému sa podarilo zúčtovať aj finančné nástroje, pričom za tento rok tiež očakávajú ďalšie zúčtované tranže. V rámci pokroku od posledného rokovania čerpanie vzrástlo o 5%, pričom najvyšší nárast zaznamenala os PO2, ktorá má podľa CO dobré čerpanie. V osiach s najnižším čerpaním PO4, PO5 a PO7 bol zaznamenaný len minimálny nárast, pričom je potrebné zabezpečiť rovnomerné čerpanie. Konštatovala, že komisia schválila všetky účty za štvrtý účtovný rok. Poďakovala pánovi Thomasovi Baerovi za výbornú spoluprácu a bezodkladné schvaľovanie platieb po zaslaní. Odhad očakávaných platieb na rok 2019 bol predložený na 400 mil. EUR, vzhľadom na súčasný stav plnenia na úrovni 30% CO očakáva spoluprácu s RO upravenie odhadu.

## **6. Prezentácia a schvaľovanie Výročnej správy o vykonávaní OPII za rok 2018**

Pán Pavol Bžán, riaditeľ odboru programovania a monitorovania programov SRP prezentoval priebeh vypracovania výročnej správy a jej špecifiká (Príloha č. 2 – prezentácia 06). Výročná

správa za rok 2018 predkladaná v roku 2019 sa skladá z každoročnej časti A, ktorá je rozšírená o časť B, kde je podrobnejšie rozpísaný stav implementácie OPII a jeho príspevok k HP a makroregionálnym stratégiám. V prípade OPII bol identifikovaný príspevok k Dunajskej stratégii a jej pilierom 1 – Prepojenie podunajskej oblasti (PO1 – 6) a 3 – Rozvíjanie prosperity v podunajskej oblasti (PO7). Prvýkrát je predkladaná časť C, súčasťou ktorej je popis príspevku OPII k stratégii 2020 a popis problémov pri plnení výkonnostného rámca. Zhrnutie pre občanov bolo v zmysle odporúčaní EK prepracované do nového formátu tak aby bolo zrozumiteľnejšie pre bežných ľudí, ktorý sa nevenujú problematike EÚ fondov. Metodika spracovania reflektovala aktualizované metodické pokyny MP CKO č. 23, verzia 4, MP CKO č. 2, verzia 4 a správy zo zasadnutí expertnej skupiny EGEŠIF. Vypracovaný dokument bol zaslaný členom MV na pripomienky v čase od 17. do 24.5.2019, informoval o zaslaných pripomienkach a ich vyhodnotení. Predstavil stav plnenia výkonnostného rámca v jednotlivých osiach.

Diskusia:

Ján Kovalčík (KMNO – INEKO) ocenil zvýšenie kvality a zrozumiteľnosti a prehľadnosti zhrnutia pre občanov, vyzdvihol zvýšenie úrovne použitia grafických prvkov a infografiky v porovnaní s minuloročnou výročnou správou. Požiadaval, aby v textových častiach pokroku v jednotlivých PO boli uvedené reálne informácie hlavne v termínoch dokončenia. Konkrétne v projekte Modernizácia Púchov – Považská Teplá, aby bol korigovaný uvedený pôvodný termín ukončenia v zmysle súčasného stavu omeškania prác na projekte.

Thomas Baer (DG REGIO) uviedol, že výročná správa tak ako je vypracovaná reflektuje, ako OPII napreduje. Po predložení na EK bude nasledovať proces analýz a posudzovaní obsiahnutých dát a informácií. Obzvlášť sa zamerajú na časť, ktorá sa zaoberá výkonnostným rámcom nakoľko poskytnuté dáta budú východiskom pre rozhodovanie EK o navrhnutých realokáciách. Bude taktiež podkladom pre „interruption committee“ pri rozhodovaní o prípadnom pozastavení financovania pre osi, ktoré sú výkonnostne slabé pričom však poznamenal, že nikto nemá záujem na pozastavovaní platieb. Podľa neho by bolo nápomocné, ak by výročná správa obsahovala konkrétne opatrenia adresujúce problémy osí s nízkou výkonnosťou, pri väčšine to bolo uvedené, ale pri PO7 mu však stále niečo chýba. Vyzdvihol zhrnutie pre občanov, ktoré je dobrým príkladom spracovania nakoľko je ľahko zrozumiteľné pre občana nielen pre úzky okruh odborníkov.

Pavol Bžán (MDV) k poznámke o opatreniach povedal, že čiastočne boli uvedené v tele výročnej správy, ale RO podnet prehodnotí a podľa potreby dokumenty aktualizuje.

Antónia Mayerová (CO – MF) uviedla, že dodatočne po ukončení pripomienkového konania si všimli chýbajúce údaje o výdavkoch pro rata a požiadala o ich doplnenie v tabuľke č. 9.

Juraj Méry (MDV) uviedol, že údaje budú doplnené v závislosti od konečného riešenia tejto otázky.

Hlasovanie:

Prítomných: 24

Za: 23

Proti: 0

Zdržal sa: 1

Podpredseda MV OPII skonštatoval, že výbor schválil Výročnú správu o vykonávaní OPII za rok 2018.

## **7. Prezentácia a schvaľovanie revízie OPII verzia 6.0**

Pavol Bžán (MDV) predstavil priebeh procesu revízie OPII verzia 6.0 (Príloha č. 2 – prezentácia 07), návrh dokumentu bol členmi výboru pripomienkovaný v termíne od 17. do 24.5.2019. Informoval o zmenách v prioritných osiach 4, 5, 6 a 7, kde boli doplnené nové a modifikované pôvodné aktivity ako predpríprava pre realokácie finančných prostriedkov z externých zdrojov z OP VaI a KŽP, ako aj interných zdrojov z osí 5 a 7 OPII, v ktorých sa nepodarilo splniť čiastkové ciele.

Diskusia:

Ľubor Illek (KMNO – Slovensko.Digital) uviedol, že v PO7 v špecifickom ciele 7.2 bola doplnená nová oprávnená aktivita – podpora inovatívnych riešení malých a stredných podnikov, avšak v kapitole 8.1 OPII sa konštatuje, že v rámci synergie s OP VaI majú byť takéto aktivity na strane podnikov financované z OP VaI, a z OPII majú byť financované tie isté aktivity iba na strane orgánov verejnej správy. Zaujímalo ho, či to bude zachované aj po schválení zmeny OPII. Opýtal sa na znenie dôvodovej správy, kde sa uvádza, že má vzniknúť fond malých projektov na podporu malých a stredných podnikov v tejto oprávnenej aktivite a ďalšej oprávnenej aktivite v špecifickom ciele 7.4. Povedal, že vznik fondu malých projektov víta a prijal by takúto možnosť aj pre orgány verejnej správy.

Erna Dohnáliková (ÚPVII) uviedla, že fond malých projektov zatiaľ nemajú detailne rozpracovaný, nakoľko ostatné ciele sú určené pre orgány verejnej správy, tento fond bol zamýšľaný pre malé a stredné podniky. V rámci otázok synergií medzi OP bol problém konzultovaný s RO OPVaI a neboli zistené žiadne prekryvy v aktivitách oboch operačných programov.

Martin Bezek (ÚPVII) uviedol, že pred pár rokmi bol pre špecifický cieľ 7.2 vytvorený koncept, že orgánmi verejnej správy budú vytvorené podmienky a nad nimi bude možné vytvárať inovácie a riešenia, ktoré by podnikatelia mohli využiť, ale ukázalo sa, že riešenie nie je tak veľa. Ďalej budú podporovať vytváranie podmienok a taktiež využívanie existujúcich podmienok podnikateľmi.

Ján Kovalčík (KMNO – INEKO) sa v súvislosti s pridaním možnosti financovania nákupu koľajových vozidiel v osi 5 opýtal, či sa počíta s elektrickými alebo dieslovými koľajovými vozidlami.

Juraj Méry (MDV) uviedol, že pôjde o elektrické vozidlá.

Ján Kovalčík (KMNO – INEKO) ocenil fungovanie platformy s cieľom identifikovať v jednotlivých krajoch náhradné projekty pre PO5, ktoré by bolo možné realizovať v tomto období a napĺňali by pôvodné opatrenia osi. Chýba mu možnosť zdefinovať výstupy ako úlohy zo stretnutí s jednotlivými krajo. Vyslovil obavu, aby náhradné projekty neprevládli nad pôvodnými opatreniami. Požiadaval o možnosť poskytnutia súhrnnej informácie o pôvodných opatreniach a zdôvodnení ich nerealizovania.

Pavol Bžán (MDV) uviedol, že RO má jasnú prioritu s kľúčovým cieľom podpory, v prioritnej osi sú to predovšetkým projekty: budovanie staníc THÚ, ktoré pokračujú napriek počiatočnému sklzu, elektrifikácie regionálnych tratí, kde v niektorých prípadoch sa v prípravnej fáze ukázalo, že si trať vyžaduje komplexnejšie rekonštrukcie. Niektoré malé grafikonové projekty sú už v zozname projektov. Navrhol tejto tematike venovať viac času na nasledujúcom rokovaní MV aj v súvislosti s prípravou nového programového obdobia, pričom táto téma bude súčasťou programu zasadnutia pracovnej skupiny pre programovanie v sektore dopravy 21.6.2019 na MDV SR.

Viktor Veselovský (MDV) doplnil, že projekty sú v omeškaní, ale nová ambiciózna stratégia ŽSR a RO víta aktivitu obnovy vozidiel, aby po nových tratiach chodili nové vlaky, do úvahy prichádza aj realokácia v prospech PO5.

Juraj Méry (MDV) uviedol, že ŽSR prichádza po rozsiahlej spolupráci s ÚHP s návrhmi kvalitných CBA analýz projektov, ktoré poslúžia ako rezervný zásobník. Uistil prítomných, že RO neplánuje nahradiť pôvodné opatrenia osi 5. Potvrdil dodanie odpočtu pôvodných opatrení.

Ján Kovalčík (KMNO – INEKO) uviedol, že nemá informáciu o trati, ktorá sa v dohľadnej dobe bude modernizovať a pritom dochádza k nákupu nových súprav. Podľa neho zotrúva problém úzkych miest, kvôli ktorým nie je možné optimalizovať grafikon. Požiadal o posun k reálnym zadaniam v najbližších mesiacoch.

Milan Muška (ZMOS) uvítal, že sa hľadajú možnosti využitia finančných prostriedkov. Zaujímal sa o to, či sa z hľadiska navýšenia alokácie komunikovalo s krajskými mestami, a taktiež o rozšírenie absorpčnej schopnosti, hlavne pre projekty VOD.

Juraj Méry (MDV) uviedol, že VOD je financovaná v PO3, pričom ide o zdroje Kohézneho fondu, takže pre presun prostriedkov do úvahy prichádzajú len interné realokácie, k čomu už došlo v tejto revízií z PO4. Polovicu alokácie pokryje dokončenie projektov v Hlavnom meste Bratislava. V záujme RO je podporiť VOD aj v ostatných krajských mestách, ale finančné zdroje sú limitované.

Jozef Gnap (ŽU) sa opýtal, či už je známe rozloženie 8 mil. EUR realokovaných z OP KŽP určených pre PO3.

Pavol Bžán (MDV) uviedol, že o nich ešte nie je rozhodnuté, jednotlivé mestá sa môžu o ne uchádzať s kvalitne pripravenými projektmi. Prvý východiskový stav je zoznam národných projektov, pričom aj po zahrnutí tejto sumy nestačí objem alokácie na financovanie všetkých projektov. Spomenul, že sa uvoľnia ďalšie prostriedky z alokácie PO3, keďže sa projekt TIOP-u Trebišov presúva do PO5.

Viktor Veselovský (MDV) poznamenal k otázke pána Mušku, že RO je v komunikácii s krajskými mestami, pričom nie všetky sú prijímateľmi OPII. Informoval o stretnutí s predstaviteľmi krajských miest za účasti pána Baera, kde mestá Bratislava, Žilina, Prešov a Košice odprezentovali pokrok svojich projektov a nové projektové zámery vo výške trikrát prevyšujúcej súčasnú alokáciu osi. RO inštruovalo mestá k dôslednej predprojektovej príprave pre nasledujúce programové obdobie, pričom prioritou budú trolejbusové a električkové trate.

Thomas Baer (DG REGIO) nadviazal na informáciu pána Veselovského, že projekty, ktoré sú teraz pripravované a nebudú prefinancované z OPII vzhľadom na alokáciu osí, budú implementované v ďalšom programovom období.

K revízii OPII uviedol, že aktuálna revízia OP sa primárne zameriava na zmiernenie nedostatočnej výkonnosti niektorých osí a zároveň dodal, že bola prediskutovaná na bilaterálnej a trilaterálnej úrovni, takže by nemali pri jej schvaľovaní nastať žiadne zásadné problémy. Pokiaľ ide o realokáciu medzi jednotlivými OP, v rámci ktorej sa plánuje realokovať z OP KŽP a OP VaI do OPII podľa jeho názoru nevyzerá úplne korektne, ak by tieto finančné prostriedky mali byť poskytnuté na výstavbu ciest. Uviedol, že DG REGIO je pripravené podporiť túto realokáciu, ale nevie zaručiť jej úspech. Preto navrhuje pre každý prípad pripraviť aj „plán B“. Žiadosť o realokáciu finančných prostriedkov z iných OP do PO6 by sa mala sústrediť na argumentáciu s nadväznosťou na rozvoj regiónov (napr. transformácia baníckych regiónov). Uviedol, že bude na RO, aby presvedčil EK, že takéto investície do infraštruktúry budú napomáhať znižovaniu rozdielov medzi regiónmi, odomykať ich skutočný potenciál.

Ladislav Šimko (CKO – ÚPVII) uviedol, že proces realokácií do OPII z iných OP je veľmi zložitý a stále trvá v koordinácii s ÚPVII. Pre nové programové obdobie bude pridelený SR výrazne nižší podiel financií, takže podľa jeho názoru je potrebné riešiť realokácie teraz, pričom treba vziať do úvahy Správu o krajine.

Hlasovanie:

Prítomných: 24

Za: 24

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Podpredseda MV OPII skonštatoval, že výbor schválil revíziu OPII verzia 6.0.

## **8. Prezentácia a schvaľovanie Hodnotiacich kritérií OPII PO7 pre dopytovo-orientované projekty**

Erna Dohnáliková, generálna riaditeľka sekcie sprostredkovateľského orgánu ÚPVII predstavila hodnotiace kritériá pre tri dopytové výzvy a ich predpokladané alokácie (Príloha č. 2 – prezentácia 08\_1), návrhy dokumentov boli pripomienkované členmi výboru v čase od 31.5. do 12.6.2019. Pán Martin Bezek, vedúci oddelenia programovej kancelárie zo sekcie informačných technológií verejnej správy ÚPVII, prezentoval hodnotiace kritériá pre dopytovo-orientované projekty Digitálna inklúzia – Rozvoj digitálnych zručností, zjednodušeného prístupu k internetu a k informáciám a službám VS ako aj rozvoj participácie na digitálnom trhu pre znevýhodnené skupiny a Zavedenie nástrojov pre podporu asistovaného života a telemedicíny a Lepšie využívanie údajov inštitúciami verejnej správy. Pán Jan Majtan, generálny riaditeľ sekcie kybernetickej bezpečnosti ÚPVII, predstavil hodnotiace kritériá Zvýšenie úrovne informačnej a kybernetickej bezpečnosti v podsektore IS VS (Príloha č. 2 – prezentácia 08\_2).

Ľubor Illek (KMNO – Slovensko.Digital) uviedol, že víta dopytovo-orientované výzvy, ale vidí potrebu presnejšieho zadefinovania ich cieľa. HK k tretej výzve na kybernetickú bezpečnosť označil ako veľmi prísne zadefinované, tým pádom výzva nie je určená pre menšie úrady VS. Domnieva sa, že v zmysle napĺňania špecifického cieľa 7.9 by malo byť umožnené čerpať prostriedky práve menšími orgánmi. Podľa jeho názoru ústredné orgány majú na zabezpečenie

kybernetickej bezpečnosti vyčlenené dostatočné vlastné prostriedky a personálne kapacity. Požiadal o rozdelenie hlasovania o HK PO7 pre dopytovo-orientované výzvy na dve časti a o HK „Zvýšenie úrovne kybernetickej bezpečnosti v podsektore IS VS“ hlasovať zvlášť.

Jan Majtan (ÚPVII) upresnil, že výzva je určená len pre 24 ústredných orgánov VS.

Erna Dohnáliková (SO – ÚPVII) uviedla, že merateľné ukazovatele sú určené na úrovni programu a SO prispieva k ich napĺňaniu. Zároveň informovala členov MV, že v rámci výzvy „Zvýšenie kybernetickej bezpečnosti v podsektore IS VS“ existuje predpoklad, že v schválených projektoch hardvérové vybavenie bude presahovať 30% z celkového objemu oprávnených výdavkov projektu. Ide o výnimku z pravidla oprávnenosti výdavkov, nákupu HW do 30% z celkových oprávnených výdavkov projektu pre špecifický cieľ 7.9 PO7 OPII.

Jan Majtan (ÚPVII) uviedol, že podľa jeho názoru je potrebné zafixovať bezpečnosť v ústredných orgánoch, aby nedošlo k úniku citlivých dát a tak nastaviť štandardizovaný vzor pre menšie úrady. Uviedol, že pripomienky od Slovensko.Digital boli uvedené ako obyčajné nie ako zásadné. Potvrdil, že výzvy určené pre menšie úrady sa pripravujú.

Ľubor Illek (KMNO – Slovensko.Digital) uviedol, že podľa neho v oblasti kybernetickej bezpečnosti nie je jasný stav a smerovanie. Informoval, že podľa Správy o plnení národnej koncepcie informatizácie VS je plnenie ukazovateľov kybernetickej bezpečnosti na úrovni 96% takže neprijíma argument vysokého bezpečnostného rizika v ústredných orgánoch a podporu ich financovania z fondov EÚ. Taktiež požiadal o upresnenie podmienok výziev pre menšie úrady.

Jan Majtan (ÚPVII) uviedol, že napriek uvedeným hodnotám je riziko vysoké a záujmom ÚPVII je zabezpečiť úroveň kybernetickej bezpečnosti porovnateľnú s okolitými krajinami.

Milan Ištván (PPP) odporučil SO organizáciu školení k dopytovým výzvam ako aj pravidlám VO v PO7 pre potenciálnych žiadateľov.

Erna Dohnáliková (SO – ÚPVII) informovala, že pred vyhlásením výziev budú organizované informačné semináre venované aj pravidlám VO.

Jan Majtan (ÚPVII) povedal, že ÚPVII pripravuje vzorové riešenia pre jednotlivé sektory.

Milan Muška (ZMOS) uviedol, že ak sa pripravovaná výzva bude týkať len veľkých ústredných orgánov nie je pripravený hlasovať za ďalší postup. Podľa jeho názoru si táto téma zasluhuje ešte doplnenie, aby ÚPVII umožnil zapojiť sa aj menším orgánom VS. Navrhol hlasovať o tejto výzve až po prestávke.

Ján Kovalčík (KMNO – INEKO) sa zaujímal o možnosť financovať z výzvy „Lepšie využívanie údajov inštitúciami verejnej správy“ aj zlepšenie merania a spracovania údajov v oblasti mobility, konkrétne nákup senzorov.

Martin Bezek (ÚPVII) uviedol, že nákup senzorov z tejto výzvy nebude možné financovať.

Thomas Baer (DG REGIO) Uviedol, že hodnotiace kritériá sú v kompetencii RO a SO, pre neho v problematike kybernetickej bezpečnosti je dôležité aké budú opatrenia, ktoré sa snažíme



implementovať a vysvetliť tak otázku s danými limitovanými zdrojmi a podporovanými úradmi.

Juraj Méry rozdelil hlasovanie o predložených HK na dve časti.

Hlasovanie o HK „Digitálna inklúzia“ a „Lepšie využívanie údajov inštitúciami verejnej správy“:

Prítomných: 24

Za: 23

Proti: 0

Zdržal sa: 1

Pán podpredseda konštatoval, že MV OPII schválil HK PO7 OPII pre dopytovo-orientované projekty Digitálna inklúzia a Lepšie využívanie údajov inštitúciami verejnej správy.

Hlasovanie o HK „Zvýšenie úrovne informačnej a kybernetickej bezpečnosti v podsektore IS VS“:

Prítomných: 24

Za: 21

Proti: 1

Zdržal sa: 2

Pán podpredseda konštatoval, že MV OPII schválil HK PO7 OPII pre dopytovo-orientované projekty „Zvýšenie úrovne informačnej a kybernetickej bezpečnosti v podsektore informačných systémov verejnej správy“.

## **9. Príprava programového obdobia 2021 – 2027**

Pán Ladislav Šimko, riaditeľ odboru prierezových priorít sekcie CKO ÚPVII, informoval o stave prípravy nového programového obdobia (Príloha č. 2 – prezentácia 09). Upriamil pozornosť na Správu o krajine príloha D a predstavil odporúčania Rady pre Slovensko.

Thomas Baer (DG REGIO) informoval, že k dosiahnutiu tzv. základných podmienok MDV SR už vykonalo kus práce v zmysle zmien v PO3, z čoho už môže profitovať. V budúcom programovom období bude okrem základných podmienok potrebné aj zodpovedať, ktoré územia bude treba pokryť broadbandom, pričom zdôraznil, že na takéto mapovanie už nezostáva príliš veľa času. Prvé rokovania o budúcom programovom období sú naplánované na júl, pričom sa naplno rozbehnú na jeseň a začiatkom budúceho roka.

## **10. Ukážka projektu informačnej spoločnosti**

Zástupcovia združenia DEUS predstavili projekt Dátové centrum a predviedli praktickú ukážku v priamom prenose na zmenu trvalého pobytu a realizáciu platby za odpad. Druhou ukážkou bolo podanie daňového priznania na daň z nehnuteľnosti, ktoré bolo prezentované zo záznamu.

## **11. – 12. Prezentácia pokroku projektov informačnej spoločnosti a informácia o činnosti riadiaceho výboru pre PO7 OPII**

Pani Erna Dohnáliková predstavila aktuálny stav kontrahovania a čerpania v prioritnej osi 7 – informačná spoločnosť a činnosť Riadiaceho výboru pre prioritnú os 7 (Príloha č. 2 –

prezentácia 10). Predstavila stav kontrahovania a čerpania a pokrok v implementovaných a pripravovaných projektoch, dopytovo-orientovaných výziev a informáciu o Broadband.

Diskusia:

Ľubor Illek (KMNO – Slovensko.Digital) sa zaujímal o monitorovanie stavu VO v prebiehajúcich súťažiach v projektoch zo strany SO. Zaujímal ho spôsob reflektovania nového zákona o informačných technológiách VS v rámci zmlúv o NFP pri aktuálnych dopytovo-orientovaných projektoch.

Erna Dohnáliková (SO – ÚPVII) uviedla, že proces VO v rámci projektov PO 7 OPII môže trvať cca. rok, pričom sa snažia uľahčovať procesy a štandardizovať zmluvu o dielo. Taktiež je snaha ÚPVII apelovať na úpravu zákona o VO, aby nedochádzalo k pripomienkovaniu súťažných podkladov nerelevantnými subjektmi. Uviedla, že v tejto oblasti veľmi úzko spolupracujú s prijímateľmi a nové požiadavky sa stanú súčasťou podmienok hneď po nadobudnutí platnosti. Zároveň informovala, že už boli zrealizované aj viaceré semináre pre žiadateľov zamerané na problematiku verejného obstarávania.

Juraj Méry (MDV) informoval prítomných, že SO navrhuje, aby sa MV OPII uzniesol na spôsobe rozhodovania o pripravených HK „Moderné technológie“ hlasovaním per rollam.

Ľubor Illek (KMNO – Slovensko.Digital) uviedol, že ak budú HK „Moderné technológie“ dostatočne prediskutované v rámci pracovných skupín, súhlasí s hlasovaním o nich spôsobom per rollam.

Milan Ištván (PPP) uviedol, že súhlasí s návrhom prediskutovania na stretnutiach pracovnej skupiny a pripomienkovania návrhov HK a následným hlasovaním per rollam, hoci principiálne tento spôsob ich schvaľovania nepreferuje.

Milan Muška (ZMOS) dodatočne uviedol, že hlasoval za HK Zvýšenie úrovne informačnej a kybernetickej bezpečnosti v podsektore IS VS, keďže dostal prísľub od ÚPVII, že úrad pripraví projekt, prostredníctvom ktorého si budú môcť samosprávy financovať zlepšenie úrovne kybernetickej bezpečnosti. Súhlasí s odhlasovaním per rollam HK „Moderné technológie“ za podmienky, že v prípade zásadných pripomienok bude možné sa stretnúť a osobne ich prediskutovať.

Erna Dohnáliková (SO – ÚPVII) uviedla, že v priebehu júla sa pošle e-mail všetkým členom MV s termínom predmetného zasadnutia pracovnej skupiny, na ktorej bude dokument prerokovaný, a členovia MV OPII budú mať možnosť sa ho zúčastniť.

Hlasovanie o uznesení, že HK PO7 OPII pre dopytovo-orientované projekty „Moderné technológie“ bude možné prijať hlasovaním per rollam:

Prítomných: 21

Za: 21

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Pán podpredseda konštatoval, že MV OPII prijal uznesenie, o tom že HK PO7 OPII pre dopytovo-orientované projekty „Moderné technológie“ bude možné prijať hlasovaním per rollam.

Pani Erna Dohnáliková (SO – ÚPVII) Informovala o jednom zasadnutí RV pre PO7 (Príloha č. 2 – prezentácia 11), ktoré sa uskutočnilo 12.6.2019 a bolo na ňom schválených 11 projektov vo výške 164,5 mil. EUR z toho dva projekty boli zaradené do zásobníka projektov.

Diskusia:

Ľubor Illek (KMNO – Slovensko.Digital) informoval, že projektové zámery schválené na poslednom zasadnutí RV pre PO7 hodnotili metodikou Red Flags. Podľa výsledkov najhoršie hodnotenie mal projekt „Zvýšenie kapacity vládneho cloudu v Datacentre Kopčianska“. Pri projektoch „Vybudovanie nosnej infraštruktúry bezpečného informačno-komunikačného systému“ a „Vybudovanie centra simulácie, výskumu a výuky kybernetických hrozieb a kybernetickej bezpečnosti“ uviedol, že štúdie uskutočniteľnosti siete bolo možné pripomienkovať, ale pripomienky neboli zohľadnené. Taktiež mal výhrady voči utajeniu VO v oboch bezpečnostných projektoch, podľa jeho názoru by z tohto dôvodu nemali byť financované z OP. Ocenil aj dobre pripravené projekty „Centralizovaný systém súdneho riadenia“ a „Atlas pasívnej infraštruktúry“.

Ján Kovalčík (KMNO – INEKO) uviedol, že siete pred rokom na 8. rokovaní MV OPII vyzdvihol transparentnosť pri posudzovaní projektov nastavenú v PO7, o to viac je sklamaný, že sa to v praxi uplatňuje len čiastočne. Požiadal SO, aby podnety členov a odbornej verejnosti boli vzaté na zreteľ, ako úprimná snaha priniesť vyššiu hodnotu za verejné zdroje.

Martin Bezek (ÚPVII) uviedol, že utajenie VO pri projektoch „Vybudovanie centra simulácie, výskumu a výuky kybernetických hrozieb a kybernetickej bezpečnosti“ a „Vybudovanie nosnej infraštruktúry bezpečného informačno-komunikačného systému“ je nevyhnutné vzhľadom na prijímateľov. K štúdiám uskutočniteľnosti uviedol, že vítajú pripomienky Slovensko.Digital, ako aj iných partnerov, ale nie vždy je možné ich zapracovať.

Ján Kovalčík (KMNO – INEKO) povedal, že ak výsledkom nezávislého odborného hodnotenia sú projekty veľmi zle ohodnotené, jeho predpoklad je, že budú diskvalifikované.

Erna Dohnáliková (SO – ÚPVII) uviedla, že pri hodnotení zámerov spolupracujú aj s ÚHP a ďalšími odborníkmi. Pripomienky a podnety vítajú, nie vždy je ich možné akceptovať.

Ľubor Illek (KMNO – Slovensko.Digital) uviedol, že nielen v organizácii Slovensko.Digital identifikujú problémy v projektoch, ale aj iná odborná aj laická verejnosť, pričom počas rokovania ho kontaktovali novinári z dvoch denníkov k práve schváleným projektovým zámerom. Uviedol, že podľa jeho informácií údajne dochádza k obmedzovaniu pracovníkov z prostredia VS, aby hovorili o problémoch v projektoch.

Juraj Méry konštatoval, že výbor vzal informácie na vedomie a ukončil prvý deň rokovania.

### **13. Prezentácia pokroku v príprave projektov cestnej a vodnej infraštruktúry**

Druhý deň rokovania začal Pán Ľuboš Ďurič, riaditeľ odboru projektov cestnej a vodnej infraštruktúry predstavil pokrok v príprave projektov cestnej a vodnej infraštruktúry (Príloha č. 2 – prezentácia 13). Predstavil kontrahovanie a čerpanie v prioritných osiach 2, 4 a 6.

Diskusia:

Ján Kovalčík (KMNO – INEKO) sa opýtal na bližšie informácie o novom projekte Riadenie bezpečnosti, ekonomická a dopravno-inžinierska analýza cestnej siete v správe NDS.

Ľuboš Ďurič (MDV) uviedol, že projekt nie je nový, bol schválený v minulom roku a bližšie informácie je možné dodať, prípadne zorganizovať stretnutie na túto tému.

Ján Kovalčík (KMNO – INEKO) vyzdvihol, že sú vyčlenené zdroje aj zo štátneho rozpočtu, na obnovu ciest, očakával by ich použitie aj na opravy a rekonštrukcie mostov, ktorých je asi 300 a 90 sa plánuje opraviť zo zdrojov EÚ. Dovolil si odporučiť, aby z hľadiska diverzifikácie rizík bol zvažovaný objem prostriedkov na opravu mostov. Uvítal by informácie o existujúcich rizikách v PO2 hlavne pri stavbe tunela Višňové a obchvatu Ružomberka. Zaujímalo ho, či RO má dostatočne analyzované riziká a neohrozia ich financovanie z OPII.

Ľuboš Ďurič (MDV) uviedol, že je nastavený veľmi detailný risk manažment v projekte obchvatu Ružomberka D1 Hubová – Ivachnová, ktorý je potrebné dokončiť do roku 2023, aby SR nestratila prostriedky za I. fázu. V projekte Lietavská Lúčka – Višňové RO a NDS vyvinú maximálne úsilie, aby bol dokončený do roku 2023, ak sa projekt nestihne dokončiť, hrozí prepadnutie prostriedkov. Oba projekty boli a sú predmetom risk manažment mítingov, ktoré sa konali vo februári v Bruseli a začiatkom júna v Bratislave. K problematike mostov uviedol, že časť mostov sa opraví z projektu Modernizácia mostov.

Thomas Baer (DG REGIO) reagoval na vyjadrenie pána Kovalčíka k diaľničným projektom, ktorých riešenie tiež považuje za kľúčové. Uviedol, že v prípade uvedených projektov diaľnic existujú obavy aj zo strany EK, ktorá je pripravená zapojiť sa do procesu a napomôcť pri znižovaní rizík v čo najväčšej miere, pričom akceptuje, že niektoré z projektov sú z objektívnych príčin do určitej miery v riziku.

Juraj Méry (MDV) uviedol, že RO v úzkej spolupráci s NDS, EK a JASPERS vyvíja maximálne úsilie, aby sa stihol tunel Višňové dostavať v termíne, nakoľko sa jeho uvedenie do prevádzky môže stihnúť najneskôr do roku 2025, ale len za prostriedky zo štátneho rozpočtu. V opačnom prípade financie nebudú poskytnuté zo zdrojov EÚ, resp. už prefinancované prostriedky budú vrátené.

Ján Kovalčík (KMNO – INEKO) odporučil a požiadal NDS, aby v prípade výberu nového zhotoviteľa projektu Lietavská lúčka – Višňové využila inštitút trhových konzultácií, z dôvodu úspory času. Tento nástroj považuje za optimálne riešenie, aby sa takáto špecifická situácia riešila pred vyhlásením tendra diskusiou. Poznamenal, že v roku 2020 má byť realizované komplexné sčítanie dopravy. Požiadal predstaviteľov MDV o zabezpečenie vyššej úrovne dát zakúpením celoročných sčítačov dopravy.

Ľuboš Ďurič (MDV) uviedol, že SSC už začala s kvalitnou prípravou štúdií uskutočniteľnosti, ale problematika sčítačov nie je v kompetencii SRP, RO môže informáciu tlmočiť kompetentným sekciám, ale nemá vplyv na riešenie.

Lukáš Vittek (NDS) uviedol, že v prípade zmeny zhotoviteľa Lietavská Lúčka – Višňové proces prevzatia stavby prebehol relatívne v krátkom čase a preberací protokol bol podpísaný začiatkom júna. Nakoľko ide o ojedinelú a komplikovanú právnu aj technickú situáciu vzhľadom na stále prebiehajúci proces zatiaľ nebolo možné začať trhové konzultácie.

Ladislav Dudáš (NDS) informoval, že stále prebieha zasadnutie komisie pre riešenie sporov, ktorá rieši nároky, termináciu kontraktu a inventarizáciu.

Juraj Méry (MDV) konštatoval, že MV OPII vzal informáciu na vedomie.

#### **14. Prezentácia pokroku v príprave projektov železničnej infraštruktúry a verejnej osobnej dopravy**

Pán Viktor Veselovský, riaditeľ odboru projektov železničnej infraštruktúry, verejnej osobnej dopravy a integrovanej dopravy SRP MDV SR, predstavil stav projektov PO1, 3 a 5 OPII, (Príloha č. 2 – prezentácia 14). Oboznámil prítomných s dosiahnutými úspechmi a výzvami do budúcnosti.

Diskusia:

Ján Kovalčík (KMNO – INEKO) pripomenul úlohu o poskytnutí údajov ZSSK o reálnom využití dieslových súprav dodaných z OPD a poruchovosti a opatreniach, a požiadal o stanovenie presného termínu ich dodania. Požiadal o informáciu k omeškaniu projektu Púchov – Považská Teplá. Požiadal o komplexnú informáciu o pôvodných opatreniach PO5.

Viktor Veselovský (MDV) uviedol, že omeškanie v projekte Púchov – Považská Teplá je identifikované, jej dokončenie sa predpokladá do konca roka 2021. V súvislosti s PO5 je v príprave zoznam projektov vytvorený v spolupráci so ŽSR. Poďakoval EK a konkrétne Thomasovi Baerovi a JASPERS za spoluprácu, hlavne pri získavaní IQR pre projekt Púchov – Považská Teplá.

Ján Kovalčík (KMNO – INEKO) k projektu uzol Žilina uviedol, že samosprávou boli zapracované do projektu aspekty, ktoré sa javia ako problém pri financovaní zo zdrojov EÚ. Opýtal sa, aké usmernenia a opatrenia urobí RO a ŽSR s ostatnými prijímateľmi, aby sa predišlo podobným problémom.

Juraj Méry (MDV) uviedol, že železničný uzol Žilina je veľmi špecifický a dôležitý projekt a vyžaduje si adekvátne riešenie a prístup.

Juraj Méry (MDV) konštatoval, že MV OPII vzal informáciu na vedomie.

#### **15. Vyhodnotenie činnosti MV OPII**

Pavol Bžán pokračoval v prezentácii vyhodnotenia činnosti MV od posledného rokovania (Príloha č. 2 – prezentácia 15). Informoval o spolupráci s členmi, podrobne informoval o stave plnenia úloh z posledného riadneho rokovania.

Ján Kovalčík (KMNO – INEKO) sa vyjadril k činnosti participatívnej platformy pre grafikonové projekty z PO5 a do budúcnosti na stretnutia s ďalšími krajinami požiadal o možnosť výstupov z nich v podobe termínovaných úloh. V plnení úlohy zverejňovania starších štúdií realizovateľnosti požiadal o pokrok. Uvítal iniciatívu vypracovania ex-post CBA analýz. Požiadal o dodanie faktických informácií od ZSSK k poruchovosti dodaných dieslových súprav z OPD, pričom vzhľadom na dlhé trvanie požiadavky požiadal o určenie termínu ich dodania.

## **16. Rôzne**

Nikto z prítomných nemal k tomuto bodu príspevok.

## **17. Záver a zhrnutie**

Generálny riaditeľ Juraj Méry zhrnul priebeh a výsledky rokovania a konštatoval, že MV OPII schválil Výročnú správu o vykonávaní OPII za rok 2018, Revíziu OPII verzia 6.0, HK OPII PO7 pre dopytovo-orientované projekty: „Digitálna inklúzia“, „Lepšie využívanie údajov inštitúciami verejnej správy“ a „Zvýšenie úrovne informačnej a kybernetickej bezpečnosti v podsektore informačných systémov verejnej správy“ a prijal uznesenie o spôsobe rozhodovania o HK OPII PO7 pre dopytovo-orientované projekty „Moderné technológie“ hlasovaním per rollam.

Pán podpredseda výboru poďakoval prítomným za konštruktívnu a podnetnú diskusia a za aktívnu účasť a ukončil 10. riadne rokovanie MV OPII.

**Vypracovala:**

**Mgr. Janette Bednárová**  
sekretariát MV OPII 2014 – 2020

**Dátum:** 11. 07. 2019

**Podpis:** 

**Overili:**


**PhDr. Pavol Bžán, MA**  
tajomník MV OPII 2014 – 2020

**Dátum:** 11. 07. 2019

**Podpis:** 

**Mgr. Juraj Méry**  
podpredseda MV OPII 2014 – 2020

**Dátum:** 12. 7. 2019

**Podpis:** 

**Schválil:**

**PaedDr. Arpád Érsek**  
predseda MV OPII 2014 – 2020

**Dátum:** 16. 7. 2019

**Podpis:** 

## Zoznam použitých skratiek

<b>CBA</b>	Cost–benefit analysis (analýza nákladov a prínosov)
<b>CEF</b>	Connecting Europe Facillity (Nástroj na prepájanie Európy)
<b>CKO</b>	Centrálny koordinačný orgán
<b>CO</b>	Certifikačný orgán
<b>DG REGIO</b>	Directorate General for Regional Policy (Generálne riaditeľstvo pre regionálnu politiku)
<b>EIA</b>	Environmental Impact Assessment (Posudzovanie vplyvov na životné prostredie)
<b>EK</b>	Európska komisia
<b>EFRR</b>	Európsky fond regionálneho rozvoja
<b>EŠIF</b>	Európske štrukturálne a investičné fondy
<b>HK</b>	Hodnotiace kritériá
<b>GR</b>	Generálny riaditeľ
<b>INEKO</b>	Inštitút pre ekonomické a sociálne reformy
<b>IQR</b>	Independent Quality Review (Nezávislé hodnotenie kvality)
<b>IS</b>	Informačný systém
<b>ITAS</b>	IT Asociácia Slovenska
<b>JASPERS</b>	Joint Assistance to Support Projects in European Regions (Spoločná pomoc na podporu projektov v európskych regiónoch)
<b>KF</b>	Kohézny fond
<b>KMNO</b>	Komora mimovládnych neziskových organizácií pri Rade vlády SR pre MNO
<b>MDV</b>	Ministerstvo dopravy a výstavby SR
<b>MF</b>	Ministerstvo financií SR
<b>MPRV</b>	Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky
<b>MPSVaR</b>	Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR
<b>MS SR</b>	Ministerstvo spravodlivosti SR
<b>MŠVVaŠ</b>	Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR
<b>MH</b>	Ministerstvo hospodárstva SR
<b>MNO</b>	Mimovládne neziskové organizácie
<b>MV</b>	Monitorovací výbor
<b>MV OPII</b>	Monitorovací výbor pre Operačný program Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020
<b>MV</b>	Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky
<b>MŽP</b>	Ministerstvo životného prostredia SR
<b>NASES</b>	Národná agentúra pre sieťové a elektronické služby
<b>NDS</b>	Národná diaľničná spoločnosť
<b>NP</b>	Národný projekt
<b>NROZP v SR</b>	Národná rada občanov so zdravotným postihnutím v SR
<b>PPP</b>	Partnerstvá pre prosperitu
<b>OA</b>	Orgán auditu
<b>OP</b>	Operačný program
<b>OP EVS</b>	Operačný program Efektívna verejná správa
<b>OPD</b>	Operačný program Doprava
<b>OPII</b>	Operačný program Integrovaná infraštruktúra
<b>OP VaI</b>	Operačný program Výskum a inovácie
<b>OZ</b>	Občianske združenie



<b>PJ</b>	Platobná jednotka
<b>PO</b>	Prioritná os
<b>RO</b>	Riadiaci orgán
<b>SEA</b>	Strategic Environmental Assessment (Strategické posudzovanie vplyvov na životné prostredie)
<b>SK8</b>	Združenie samosprávnych krajov Slovenska
<b>SO</b>	Sprostredkovateľský orgán
<b>SR</b>	Slovenská republika
<b>SRP</b>	Sekcia riadenia projektov
<b>SSC</b>	Slovenská správa ciest
<b>STÚ</b>	Slovenská technická univerzita
<b>RVS</b>	Rozpočet verejnej správy
<b>TEN-T</b>	Trans European Network for Transport (Transeurópske dopravné siete)
<b>THÚ</b>	Technicko-hygienická údržba
<b>ÚDPT</b>	Únia dopravy, pôšt a telekomunikácií SR
<b>ÚMS</b>	Únia miest a obcí Slovenska
<b>ÚPVII</b>	Úrad podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu
<b>ÚSI</b>	Ústav súdneho inžinierstva
<b>ÚV</b>	Úrad vlády Slovenskej republiky
<b>VO</b>	Verejné obstarávanie
<b>VOD</b>	Verejná osobná doprava
<b>VP</b>	Verejné prístavy
<b>VS</b>	Verejná správa
<b>ZMOS</b>	Združenie miest a obcí Slovenska
<b>ŽoNFP</b>	Žiadosť o nenávratný finančný príspevok
<b>ZSPS</b>	Zväz stavebných podnikateľov Slovenska
<b>ZSSK</b>	Železničná spoločnosť Slovensko
<b>ŽSR</b>	Železnice Slovenskej republiky
<b>ŽU</b>	Žilinská univerzita

---

**Príloha č.1:** Zoznam účastníkov

P. č.	Meno a priezvisko	Organizácia
Členovia MV OPII		
1	Arpád ÉRSEK	MDV SR
2	Peter ĎURČEK v. z. Jozef MORAVČÍK	MDV SR
3	Ladislava CENGELOVÁ	MDV SR
4	Tibor ŠIMONI v. z. Viktor VESELOVSKÝ	MDV SR
5	Juraj MÉRY	MDV SR
6	Erna DOHNÁLIKOVÁ	SO – ÚPVII
7	Denisa ŽILÁKOVÁ v. z. Katarína BELICOVÁ	CKO – ÚPVII
8	Richard RAŠI v. z. Martin BEZEK	ÚPVII
9	Patrik KRAUSPE v. z. Ján GALVÁNEK	ÚPVII
10	Adela DANIŠKOVÁ v. z. Petra VOKÁNOVÁ	RO EVS – MV SR
11	Ladislav ŠIMKO	ÚPVII
12	Dagmar LITTEROVÁ v. z. Filip RAKÚS	MPSVaR SR
13	Marcela ZUBRICZKÁ v. z. Antónia MAYEROVÁ	CO – MF SR
14	Pavol KRISTEL	MPRV SR
15	Milan CHÚPEK	ÚDPT SR
16	Ľubor ILLEK	KMNO – Slovensko.Digital
17	Ján KOVALČÍK	KMNO – INEKO
18	Milan MUŠKA	ZMOS
19	Milan IŠTVÁN	PPP
20	Martin CHRAPPA v. z. Vladimír PUKANČÍK	Klub 500
21	Pavol KOVÁČIK v. z. Marek MALINA	ZSPS
22	Peter BÁNOVEC	ÚMS
23	Jozef GNAP	ŽU
24	Gustáv KASANICKÝ v. z. Jaroslav PÁLEŠ	ÚSI ŽU
25	František ZAPARANIK	AOZDPT
26	Pavol BŽÁN	MDV SR
27	Thomas BAER	DG REGIO
28	Neri DI VOLO	JASPERS
29	Juraj KOŠÍK	CO – MF SR
30	Tatiana KUDERAVÁ	MF SR – OA
31	Peter JÁNY	RO KŽP – MŽP SR
32	Peter ČUKAN	ÚPVII
33	Marek TIŠŤAN	ÚPVII
34	Denisa VASARÁBOVÁ KÚTYOVÁ	ÚPVII
35	Stanislav ONDIRKO	Mesto Prešov

36	Richard DLHÝ	Mesto Košice
37	Ladislav DUDÁŠ	NDS
38	Igor THÁM	NDS
39	Lukáš VITEK	NDS
40	Roman ŽEMBERA	SSC
41	Iveta ČERNÁ IVANOVÁ	SSC
42	Ľubica SABADOŠOVÁ	VP
43	Roman KOREŇ	ZSSK
44	Peter GOLIAN	ZSSK
45	Rastislav FARKAŠ	ŽSR
46	Michal NIŽŇAN	ŽSR
47	Lukáš ONDREJECH	VV
48	Karolína DUCKÁ	MDV SR
49	Ľuboš ĎURIČ	MDV SR
50	Juraj MARKOVIČ	MDV SR
51	Anna DANKOVÁ	MDV SR
52	Katarína BLEHO WINKLEROVÁ	MDV SR
53	Ján KOLLÁR	MDV SR
54	Lenka FORMÁNKOVÁ	MDV SR
55	Martin BOBULA	MDV SR
56	Ján FRIEDMAN	MDV SR
57	František DOROCÁK	MDV SR
58	Peter HRAPKO	MDV SR
59	Alexander MOLNÁR	MDV SR
60	Ivan MAGÁT	MDV SR
61	Alena VAŠKANINOVÁ-BUCHLÁKOVÁ	MDV SR
62	Martin ŠOVČÍK	MDV SR
63	Janette BEDNÁROVÁ	MDV SR
64	Jozef KORBA	MDV SR
65	Jan MAJTAN	ÚPVII
66	Richard KIŠKOVÁČ	ÚPVII
67	Gabriela TISOŇOVÁ	SK8
68	Denisa PETRIGÁČOVÁ	Tlmočenie
69	Patrick FRANK	Tlmočenie

